Funcdes — Dominio e Imagem

Lista de Exercicios

1. Sendo f(x) = 4x — 2, calcule f(2).
2. Sendo f(x) = x?2, calcule:

fxt+h)—f(x)
h

a) f(=1) b)f(0) o f(x+2) d)f(x+h)—f(x) e)
3. Sendo f(x) = 4x + 2, calcule f(—1),f(0) e f(3).

4. Sendo g(x) = g calcule g(—2), g(0) e g(3).

5. Sendo h(t) = V3t — 2, calcule h G) h(4) e h(5).
6. Sendo £(x) = —3x + 5x, calcule £(0) — £(—1) + £(2).
7. Sendo f(x) = —x® + 5x — 1, calcule £(0) — £(=1) + 3£(2).
8. Sendo f(x) = 5x, calcule £(—3), f(8), f(x + h) — f(x) e LELE
9. Sendo £(x) = 3x + 1, calcule

F=1),£(0), £+ ), f(x + h) — f(x) e LD
10. Sendo f(x) = —, calcule (1), f(2), f(x + h), f(x + h) — f(x)e

f(x+h)—f(x)
h

11. Dé o dominio das func¢des listadas a seguir:

a) glx)=x2—-2x2+x-2 d f(x) =v2—4x
b) f(x) == &) f(x) = ¥x—3
Q) f() == nfx) ==
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12. Suponha que o espaco (s, em m) de um ponto material varie com o tempo (t, em
segundos) segundo a equacgdo: s(t) = t? — 2t + 4. Determine:
a) As posigOes do ponto material nos instantes t; = 5s e t,=20s;

b) O deslocamento do ponto material entre os instantes t; = 5s e t,=20s;

c) A velocidade média do ponto material entre os instantes t; = 5s e t,=20s.

Lembre que:
As = s(t,) — s(t;) (deslocamento)

_As s(ty) —s(ty)
=

trp =t

13. Estima-se que, daqui a t anos, a populacédo de certo pais seréa de
P(t) = 50e%92t milhdes de habitantes.

a) Qual é a populacdo atual do pais?
b) Qual sera a populacédo, daqui a 30 anos?

RESPOSTAS:
1. 6
2. 1 0 | x*+4x+4 h.(2x+h) 2X+h
3. -2 2 14
4. 1/3 3/5 3/4
5. 0 Vio| Vi3
6. 6
7. 7
8. -15 40 5h 5
9. -2 1 | 3x+3h+1 3h 3
10. R N S S DR R N
2 x+h x.(x+h) x2+x.h
11. (@) | D={xeR|-oc <x<x}
11.(b) |D={xeR| x=0}
11.(c) | D={xeR| x=0}
11.(d) |D={xeR| x<1/2}
11.(e) | D={xeR|-oc <x <}
11.() |D={xeR| x=2}
S(5)=19m
12. $(20)=364m 345m 23m/s
13. P(0)=50 milhdes P(30)=91,11 milhdes
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